





## CERTIFICAT DE QUALITÉ





**№ CERTIFICAT: 2025 REF. ARTICLE: 1500000000 DATE: 23-04-2024** 

CARACTÉRISTIQUES	SPÉCIFICATIONS	NORME	CONTRÔLE QUALITÉ
Arrêt de guidage	M6 - M8 - M10	Spécifications Martigrap	ОК
Matière première	Acier	Spécifications Martigrap	ОК
M-6 x 20	27/18 - 28/30	Spécifications Martigrap	ОК
M-8 x 20	27/18 - 28/30	Spécifications Martigrap	ОК
M-8 x 30	27/18 - 28/30	Spécifications Martigrap	ОК
M-8 x 30	38/40	Spécifications Martigrap	ОК
M-10	38/40	Spécifications Martigrap	ОК
Rondelles (Din 9021)	M-8 et M-10	Spécifications Martigrap	OK
Écrous (Din 934)	M-8 et M-10	Spécifications Martigrap	ОК
Finition/protection	Zingué	Spécifications Martigrap	OK

MARTIGRAP, S.L.

Responsable Qualité

Fdo: Jordi Sans

